
Проверочная работа 
по разделу 

«Хозяйство России»



1.  Наиболее крупные автомобильные заводы 
России находятся:

     А. в Центральной России;   
     Б. в Центральной России и Поволжье;
     В. в Центральной России, Поволжье и Западной 

Сибири.
2. В состав топливно-энергетического комплекса 

входят:   
     А. нефтяная промышленность;   
     Б. нефтяная и угольная промышленность; 
     В. нефтяная, угольная промышленность и 

электроэнергетика. 



3. Главными районами цветной металлургии в 
России являются:

      А. Урал и Центральная Россия;    
      Б. Центральная Россия и Восточная Сибирь; 
      В. Восточная Сибирь и Урал.

4. Большую часть  стоимости продукции 
сельского хозяйства обеспечивает:

      А. растениеводство;      
      Б. животноводство.



5. К техническим культурам относятся:      
      А. лён;   
      Б. лён и сахарная свекла;
      В. лён, сахарная свекла и рожь.

6. В состав транспортного комплекса входят 
виды транспорта:

      А. водный;  
      Б. водный и воздушный;  
      В. водный, воздушный и сухопутный.



7. Наиболее дорогим является транспорт:
      А. морской;             
      Б. авиационный;             
      В. автомобильный. 

8. Черноморскими портами России являются:
      А. Одесса и Новороссийск;  
      Б. Новороссийск и Туапсе;  
      В. Туапсе и Одесса.



9. Распределите отрасли машиностроения по мере 
увеличения их металлоемкости:

 А. автомобилестроение;   
 Б. энергетическое машиностроение;     
 В. приборостроение.

10. Установите соответствие:
 Продукция химической 
промышленности    
      1. минеральные 
удобрения          и 
ядохимикаты;      
      2. красители и 
волокна.                        

Потребители
 
А. Транспорт.
Б. Сельское хозяйство.
В. Текстильная 
промышленность.



11. Потребителями продукции 
машиностроительного комплекса являются:

    А. транспорт;                     
    Б. транспорт и оборонный комплекс;
    В. транспорт, оборонный комплекс и 

машиностроение.

12. Тремя крупнейшими угольными базами 
России являются бассейны:

    А. Печорский;                   
    Б. Кузнецкий;                     
    В. Канско-Ачинский;
    Г. Иркутский; 
   Д. Донецкий;                      
    Е. Подмосковный



13. Основными продуктами цветной 
металлургии являются:

    А. цветные металлы;                       
    Б. цветные металлы и их сплавы;
    В. цветные металлы, их сплавы и минеральные 

удобрения.

14. Потребительский фактор является основным 
для размещения отраслей:

А) хлебобулочной;
Б) мукомольной;
В) консервной; 
     Г) табачной.



15. Химчистка и пункт проката входят в группу 
сферы услуг:

      А. жилищно-коммунального хозяйства;  
      Б. социального обеспечения;
      В. бытового обслуживания;                        
      Г. рекреационного обслуживания.

16. Самый дешёвый способ добычи угля:
      А. подземный;  
      Б. открытый;
      В. фонтанный;                        
      Г. насосный.



17. К неисчерпаемым источникам энергии 
относится:

      А. энергия Солнца;  
      Б. энергия ветра;
      В. природный газ;                        
      Г. нефть.

18. При строительстве ГЭС учитывается 
наличие:

      А. природных условий 
      Б. топлива;
      В. транспортной магистрали.                       



19. Установите соответствие:
    1.Набережные 
Челны;
2. Тольятти;
3. Москва;
4. Ульяновск.

А. КамАЗ;
Б. ГАЗ;
В. ВАЗ;
Г. УАЗ.



20. Наиболее густая транспортная сеть в России 
сформирована:

      А. на севере; 
      Б. на западе;
      В. на востоке;   




